Noru4eckas DyHKUMA F 3303€Tca soipaxedunem (w v —x) A (w =
SaNONHEHHBIM DParMexT Tabnuusl UCTMHHOCTM DYHKUMK F, COAEPXaLLMIt HENOBTOPSFOWMECA CTPOKW. ONpeaenuTe, KaxoMmy cronbuy

Tabnuusl UCTUHHOCTY DY=KUMK F COOTBETCTBYET Ka>)o/<.aas: us3 nep?c X, ¥ 2, w.><

—y) A (w — Z). Ha pucyHKke npuBeaéH 4acTU4HO

Mepemennan 1 | MNepemenHan 2 [ MepemerHan 3 | MNepemernHan 4 | ®yHkyma
1 AN 1 1 1
0 l 1 O 1
1 O 1 N

B oTeeTe HanuwwuTe ByKsel X, y, Z, W B TOM MOPAAKE, B KOTOPOM ¥AYT COOTESTCTByOWME M cTonbusi (cxauvana — Oyksa,
COOTBETCTEYIOWAER nepsoMy cronbuy; 2aTem — OyKSa, COOTEETCTSYHOWAR STopoMy cTonbuy, W T.4.). Byxssl 8 OTSBETE NuWMTE
NOAPAA, HUKAKMX PasAEnUTEnen Mexay DyKsaMu CTaBuTs HE HYXKHO.

Mpumep. MyCcTe 3343H0 BLIDEXEHUE X — ), SBSUCALLEE OT ABYX NEPEMEHHLIX X U ¥, ¥ DParMexT Tabnuusl CTUHHOCTU:

MNepemenHan 1 [MepemenHan 2| PyHkuma
?2?? ?2?7? F
0 1 2qe .:50_: 2.ru

Toraz nepsomy cTonbuy COOTBETCTSYET NEPEMEHHER y, 3 STOPOMYy CcTonOuy COOTEETCTEYET NEPEMEHHAS X, B OTBETE HYXHO

HanucaTs: yx.

n

print ("w", "x", "y", "z")
for w in range (0, 2):
for x in range (0, 2):
for y in range (0, 2):
for z in range (0, 2):
d = ((w or (not(x))) *
if d == 1:
print(w, x ,y ,2)
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